

# 中共松原市委宣传部

## 贺信

中国食品安全报社：

值此贵社创立三十周年之际，中共松原市委宣传部谨向贵社全体同志致以热烈的祝贺和诚挚的问候！

三十而立，立的是始终如一的品质追求，立的是与时俱进的创新基因，立的是共生共赢的行业担当。岁月沉淀的不只是年轮，更是对国家“食品安全”初心的坚守与淬炼。

贵社始终坚守“守护舌尖安全”的初心使命，以权威报道构建食品安全信息桥梁，以舆论监督筑牢民生健康防线，为我国食品行业高质量发展作出卓越贡献。作为享有“粮仓、林海、肉库、鱼乡”美誉的生态之城，松原市深谙食品安全对现代农业发展的战略意义。我们地处世界黄金玉米带、水稻带核心区，坐拥中国最大杂粮杂豆集散中心，在建设国家重要商品粮基地进程中，贵社的深度报道、专业指导，为我市擦亮“松原粮食”金字招牌注入强劲动能。

食品产业跨越式发展与贵社的舆论支持密不可分。站在新起点，期盼与贵社深化战略合作，共同讲好新时代食品安全故事，

让“松原味道”飘香四海，让“舌尖安全”惠泽万家。

衷心祝愿中国食品安全报社再谱华章！愿我们携手共筑食品安全长城，为健康中国建设作出新的更大贡献！最后，预祝“中国食品安全报社创立30周年座谈会”圆满成功！

